
Pozvánka na  

Workshop MENEJ JE VIAC 

MENEJ ODPADU A UDRŽATEĽNEJŠIE FUNGOVANIE 

VO VEREJNEJ SPRÁVE A VO VZDELÁVACÍCH INŠTITÚCIÁCH 

 
Inštitút cirkulárnej ekonomiky, o.z. (INCIEN) Vás pozýva na odborný workshop Menej je viac. 
Workshop je určený inštitúciám verejnej správy a vzdelávacím inštitúciám.  Hlavným cieľom je priblížiť 
tematiku predchádzania vzniku odpadu v administratíve, jeho minimalizáciu a správne zhodnotenie, 
ako aj možnosti udržateľnejšieho fungovania a cirkulárnu ekonomiku.  
 
V INCIENe sa dlhodobo venujeme hlavne odpadom a cirkulárnej ekonomike a od nášho vzniku sme 
zrealizovali veľké množstvo projektov vzdelávacieho, odborného alebo poradenského charakteru. 
Vďaka projektu Menej je viac chceme motivovať inštitúcie verejnej správy a vzdelávacie inštitúcie k 
zmene. Viaceré slovenské inštitúcie verejnej správy, vzdelávacie inštitúcie, firmy, či organizácie sa už 
rozhodli ísť príkladom a vytvárať tak podmienky pre udržateľnejšie fungovanie vrátane predchádzania 
vzniku odpadu a jeho správneho triedenia. Pridajte sa k nim aj vy. 
 
Workshop Menej je viac je bezplatný a uskutoční sa 20.9.2022 od 9:00 do 13:00 v priestoroch centra 
Kalab na Zámockej 5 v Bratislave. Súčasťou workshopu budú zaujímavé prednášky, predstavenie 
Príručky pre menej odpadu a udržateľnejšie fungovanie vo verejnej správe a vo vzdelávacích 
inštitúciách, priestor na diskusie a občerstvenie.  
 
V prípade záujmu o účasť na workshope vyplňte registračný formulár najneskôr do 7.9.2022: 
https://forms.gle/ETdrm2jcXg1TvCvs9 
 
Ak sa nemôžete zúčastniť, zdieľajte túto pozvánku kolegom. Za jednu inštitúciu sa môžu zúčastniť 
maximálne dve osoby. Prosíme o vyplnenie registračného formulára za každého jednotlivo. Keďže 
kapacita workshopu je obmedzená, po uskutočnení výberu účastníkov, Vás budeme s výsledkami 
kontaktovať najneskôr do 9.9.2022 
 

Tešíme sa na vás!  V prípade otázok nás neváhajte kontaktovať.  
 

Inštitút cirkulárnej ekonomiky, o.z. (INCIEN), Veronika Hagovská, +421 903 254 216 
 
 

 


